Bdcs-Kiskun Megyei Matematikaverseny 2013 1. fordulé Mategye Alapitviny

7. osztaly

. Egy négyzet teriilete 36 cm”. A négyzet egyik oldalat 150 szdzalé-
kara noveltiik, a masik oldalat % részére csokkentettiik. Mennyi az

igy kapott téglalap keriilete és teriilete?

. Hany olyan 9-cel oszthat6 haromjegyl természetes szdm van,
amelyeknek minden szdmjegye paratlan?

. Nekeresdorszdg Zene szigetén fura egységekben mérik a hosszu-
sdgot, DG, Re és Mi a hdrom haszndlt mértékegység. A mi egysé-
geinkbe atszdmolva 1 D6 =222 cm, 1 Re=22cm és 1 Mi =2 cm.
A sziget két kertésze, Harsona és Trombita lemérte a Zenepalota
sétanyanak hosszat. Harsona mérése 65D6+23 Re+32Mi, Trom-
bitdé pedig 67 D6+5Re+8Mi. Tévedett-e valamelyik kertész, ha
a sétany hossza 7500 Mi?

. Kingénak, aki most 7 éves, hdrom nagyobb testvére van. A gyere-
kek kétévenként sziilettek, és van kozottik egy ikerpar is, 6k a
legid&sebbek. Kinga anyukdja most 42 éves. Hany év milva lesz
Kinganak, a hdrom testvérének és anyukdjuk életkordnak O0sszege
100 év?

. Az ABCD négyzet A csticsit az dbrdn lathaté m6- * b
don Osszekotottiik a négyzet két oldalfelezGpont-
javal. Hanyad része az AEF haromszog teriilete a F
négyzet teriiletének?
B E C

Ellendrizd, hogy a megfelelé évfolyamu feladatsort kaptad-e!
A feladatok megoldasa soran ird le, hogyan gondolkodtal!
A megoldasok leirasa legyen vilagos, attekinthet6 és tomor!

Kecskemeét, 2013. februdr 7.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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